

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS**  
**Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação**  
Rua Luz Interior, 360 – 5º andar – Santa Luzia – 36030-776 – Juiz de Fora – MG. Telefones: (32) 32574110 /  
(32) 32574111 / (32) 32574112 / (32) 32574113

## **Retificação - Edital 07/2019**

### **Programa de Apoio à Pesquisa – Modalidade Bolsa Pesquisador**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a primeira retificação do Edital 07/2019 do Programa de Apoio à Pesquisa – Modalidade Bolsa Pesquisador:

#### **Anexo I**

Onde se lê:

Área de avaliação ( tabela CAPES - <a href="http://www.capes.gov.br/avaliacao/instrumentos-de-apoio/tabela-de-areas-do-conhecimento-avaliacao">http://www.capes.gov.br/avaliacao/instrumentos-de-apoio/tabela-de-areas-do-conhecimento-avaliacao</a> ):	
---	--

Leia-se:

Área de avaliação: ( <a href="https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/veiculoPublicacaoQualis/listaConsultaGeralPeriodicos.jsf">https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/veiculoPublicacaoQualis/listaConsultaGeralPeriodicos.jsf</a> ):	
--	--

Juiz de Fora, 20 de agosto de 2019.

André Narvaes da Rocha Campos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação